



干字当头 抓住机遇 抓好落实

全省县(市、区)委书记工作交流会召开

记者 李维维

4月17日晚,省委利用晚上时间召开第十六次全省县(市、区)委书记工作交流会。会上,10个县(市、区)委书记围绕夺取经济发展“开门红”、全面打响劣V类水剿灭战、紧紧把村级组织换届抓在手上等板块,在各自分会场发言,作了工作交流。

黄海峰、董毓民、余永青、赖明诚、姚伟明、吴东明、刘秀丽、宋立新等县四套班子领导在淳安分会场参加会议。

会议充分肯定一季度各地工作取得的成绩。会议提出,这些年浙江改革发展一直走在前列,其中很重要的一个原因就是遇到了很多机遇,并且非常重视抓落实,很好地抓住了机遇、用好了机遇,把机遇落成了实实在在的发展成果。

会议强调,要抓住机遇、抓好落实,就必须干字当头,以干来迎接党的十九大,以干来迎接省第十四次党代会,以干来检验新班子。要争分夺秒干,努力最早抓住机遇,抢占发展先机,占据发展战略制高点,做到兵贵神速、快人一步。要当仁不让干,拿出比赛的劲头、拼抢的勇气、雷厉的作风,做到猛虎扑食、虎口夺食。要坚持不懈干,步步为营、厚积薄发,不断深入挖掘做加法,不断攀高升级做乘法,做到保持定力、坚韧不拔。要旗帜鲜明干,迎难而上、拔障除钉,当战士、不当“绅士”,做到敢于发声、敢于亮剑。要大刀阔斧干,打破思维定式、摒弃路径依赖,在一些重要领域、关键环节大胆试、大胆闯、自主改,努力把机遇转化为新优势、新通道、新动能,做到突破自我、求新求变。要拉高标杆干,有前瞻的眼光、超前的理念,有大视野、大气魄、大手笔,做到勇立潮头、勇争一流。

会议强调,抓住机遇、抓好落实是新班子追求新作为的题中应有之义。市、县(市、区)、省直单位党政主要领导作为“关键少数”,在抓住机遇、抓好落实上要走在前列、作出示范,牢牢扛起抓住机遇、抓好落实的政治责任,团结带领广大干部群众撸起袖子加油干,苦干实干拼命干,不仅要把成绩单晒在工作的擂台和交流的舞台上,更要晒在当地老百姓的心底里。

政务要览

●4月17日,我县召开共青团淳安县委二十二届二次全体(扩大)会议暨淳安“河小二”治水建功部署推进会,县委常委、副县长刘秀丽参加会议,并从思想、担当、改革等方面对共青团工作提出要求。(记者 江晓帆)

●4月17日,全省禁毒工作电视电话会议召开,全省会议结束后,杭州市继续召开会议部署相关工作,副县长、公安局长张宏光在淳安分会场参加会议并对我县禁毒工作提出要求。(记者 郑文彬)

●4月15日,2017第三届千岛湖斗茶大会暨鸠坑乡第九届茶文化节开幕。县领导商松懋、占志明,县茶文化研究会会长、原县政协主席徐光进参加开幕式。(记者 李维维)

黄海峰在全县养老服务业综合改革动员会上强调

走在前列 形成特色 全面打响“养生千岛湖”品牌

记者 王筱倩

4月18日上午,全县养老服务业综合改革动员会召开,标志着我县全面启动养老服务业综合改革工作。县委书记黄海峰在会上强调,要全面落实中央省市部署要求,高度重视、深入推进养老服务业综合改革工作,要确保走在前列、形成特色,进一步打响“养生千岛湖”品牌。

会议分析了我县养老服务业现状,对此次改革任务进行具体部署。

黄海峰指出,中央高度重视养老服务业工作,杭州更是被省委、省政府确立为唯一的省级养老服务业综合改革试点城市。针对我县外出务工年轻人多、留守人员老龄化现象严重的问题,我们要加快实施养老服务业综合

改革,逐步解决居家养老供给不足、医养结合不够深入、人才队伍力量薄弱、养老产业发展滞后等问题,提高政府公共服务能力,提升群众的获得感和幸福感。同时,面对养老产业前所未有的发展机遇,要充分发挥淳安比较优势,通过做好规划引导、完善政策支持体系,加快建设“养生千岛湖”,推动中高端养老产业健康发展。

黄海峰强调,要根据养老服务业综合改革方案的总体要求、基本原则、改革目标和主要任务,认真学习,深入领会,抓好落实,做到底要托、业要兴、路要探。养老事业政府要托底,养老事业、养老服务是政府公共服务的重要构成,政府应该承担起责任,坚持规划引领,承担托底责任,完善养老保障、产业扶持等相关政策;养老产业要市场为

主,借助千岛湖良好的生态环境、交通区位优势,相关部门要研究政策引进知名医疗保健机构、高端养老品牌企业,大力发展康体养生、高端养老、医养结合等产业;养老模式要探索创新,在服务手段、服务提供模式、设施建设、养老保险等方面积极探索,勇于创新。

黄海峰强调,要加强领导保障,当前,我县已经成立养老服务业综合改革推进领导小组,同时成立了6个专项攻坚小组,明确了改革任务、责任单位、时间进度,全县上下必须形成合力协同推进改革工作;要加强考核保障,将养老服务业综合改革工作纳入部门综合考评和乡镇绩效考核;要加强舆论保障,宣传部门通过各种形式的宣传活动,在全社会形成“百善孝为先”的共识。

随后,会议传达学习了刚刚结束

的市“两会”精神。黄海峰表示,站在“杭州打造独特韵味别样精彩的世界名城”的风口上,淳安要在进一步保持定力当中增强战略自信,以“康美千岛湖”建设为世界名城争光添彩,借助世界名城建设更好地推动“康美千岛湖”发展;淳安要在进一步抢抓机遇当中保持发展势头,继续提振干部群众服务干事、创业发展的精气神;淳安要在苦干实干中狠抓任务落实,保持安全生产、小微水体综合整治、淳商回归、小城镇环境综合整治、百源经济等重点工作的良好发展势头,选准方向,选对路子,真抓实干,抓出成效,抓出业绩。

县卫计局、千岛湖镇就全县养老服务业综合改革工作作表态发言。

县领导郑志光、洪永鸿、余红英、何建法参加会议。

董毓民在姜家产业区块调研时要求

明确定位 大干快上 全力打造省级特色旅游小镇

记者 义永华

4月17日,县委副书记、县长董毓民在姜家产业区块调研时强调,要有强烈的发展意识,明确定位,坚持特色,大干快上,打造省级特色旅游小镇。

当天,董毓民一行首先来到姜家·西坡民宿,走进一间间各具特色的房间,仔细查看周边环境设施,听取相关负责人介绍民宿的设计、运营发展等情况。在姜家九门桥就拦水坝等项目

推进存在的问题,与相关部门进行现场协调解决。随后召开座谈会,听取姜家镇工作情况汇报。

在实地调研和听取汇报后,董毓民对姜家镇及产业区块的工作给予了充分肯定。他指出,近年来,姜家镇的发展生机勃勃,充满活力,党委班子思想上有深度,想问题、谋战略务实有效;工作上有力,一届接着一届干,做到了一以贯之,成效明显;服务上有温度,很好处理了亲和清的关系,深受企业好评。

就下步工作,董毓民要求,要高标定位。姜家镇及产业区块要有高瞻远瞩的定位,以浙江省特色小镇和全县旅游副中心为发展目标,高起点谋划、高站位统筹,在23个乡镇中争当以旅游业为主的现代服务业的标杆示范,引领辐射带动周边区域发展。要学习小镇特色。在面貌上,建设要精,管理要严,以小城镇综合整治为契机,做出淳安水准,争当全县第一,力争成为全省标杆;在产业上,要历经千辛万苦,说尽千言万语,持之以恒,加大优

质项目引进力度,培育扶持特色产业,种好梧桐树,引来金凤凰;在人文上,要抓住淳安移民60周年这一纪念活动载体,做好移民经济文章,打响水下古城品牌。要强化服务保障。要加强领导,成立项目推进小组,高效协调解决工作中遇到的困难和问题,确保项目顺利推进;要集中资源,相关部门对产业园区要提供个性化服务,推动重大项目落地开花结果;要明确考核,提高工作效率,促进经济发展。

副县长章传强陪同调研。

县政协学习贯彻市“两会”精神

刘小松讲话

通讯员 余新亮

4月18日上午,县政协召开主席(扩大)会议传达学习贯彻市“两会”精神。县政协主席刘小松主持会议并讲话,县政协主席会议成员和机关全体干部参加会议。

刘小松指出,市“两会”是在喜迎党的十九大、省第十四次党代会胜利召开和杭州开启加快建设世界名城新征程的形势下召开的一次十分重要的会议。贯彻好市“两会”精神,对于杭州加快城市国际化、建设独特韵味别样精彩世界名城,对于

淳安建设“康美千岛湖”、实现争当全国践行“两山”理论标杆县目标,具有十分重要的现实意义。

刘小松要求,县政协机关要把学习贯彻市“两会”精神作为当前的一项重要政治任务,切实把学习贯彻市“两会”精神与全面落实县第十四次党代会、县“两会”精神结合起来,与践行“四个人”要求、锻造康美团队淳安铁军政协方阵结合起来,与当前开展的蹲点调研、“三提一争”、进村社访民情解民忧以及助推“五水共治”等活动结合起来,做到思想认识到位、学习宣传到位、贯彻

落实到位。政协办公室和各专委会要用市“两会”精神指导实践、推动工作,不断完善政协履职的工作思路和具体举措,推动政协各项工作在创新中发展。要立足本职工作,围绕中心,服务大局,认真开展调查研究,努力提出好建议,发出好声音,全力助推全县中心工作进一步落实。要认真组织全县政协委员深入学习贯彻市“两会”精神,切实增强委员履职意识,全面落实“八个一”职责,广泛凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量,为“坚定秀水富民路,建设康美千岛湖”添助力、增活力。

记者走进治水现场

记者 郑文彬

治理后的安阳乡上梧溪乌龙段风景如画,潺潺流水清澈如许。陈子胄打开画板,调匀颜料,稍作停顿,而后提笔饱蘸颜料,在画板上描绘起来,寥寥数笔,绿水青山便尽在其中。

陈子胄来自浙江美术馆,是国家二级美术师,4月6日,他与其他10余位书画家来淳采风创作,深入挖掘治水背后的故事,真切感受基层对保护水资源的重视和成效,创作独特的治水文艺作品。

“淳安已经没有劣五类水了,可见淳安为治水付出的决心和艰辛。我们希望通过画笔,将这种山清水秀的感觉表现出来,让更多人了解淳安的治水风采。”陈子胄说道。

素描、工笔画、国画,10余名书画家用独特的视角,娴熟的画笔,从不同角度创作治水文艺作品。

“艺术来源于生活,来源于时代,文艺工作者只有深入治水一线,亲身经历,亲身体会,才能创作出富有感染力的文艺作品。”浙江美术馆党支部书记杜群表示,淳安在治水中也涌现了一大批先进事迹和典型人物,“我们也将更深入地了解淳安的治水故事,努力创作更多紧扣主题、反映时代的优秀文艺作品,切实担起文艺工作者的责任,为全省治水工作增添文化力量。”



春季的金峰乡,旖旎的风光,各类农事活动,吸引了众多来自各地的摄影爱好者前来采风,金峰俨然成为了摄影爱好者的天堂。图为30余位来自宁波、温州摄影家协会的摄影达人齐聚金峰乡百照村,用镜头定格一个个美景。通讯员 胡喜萍 摄

丹青妙笔绘就治水美丽画卷

中国邮政 CHINA POST
“春暖花开季 邮储带您去旅游”
淳安县邮政局每月15-20日邮储双节与您不见不散